

我最喜欢的节日

李佳辰

圣诞节是我最喜欢的节日。它每年都给我带来很多快乐！

圣诞节是一个放松的节日。爸爸妈妈总是组织或带我去参加许多聚会。在那里我不仅可以看见好多平时的玩伴儿，偶尔也能遇见很久不见的老朋友！我们会一起打牌，看电影，玩电子游戏。

圣诞节是尝美食的节日。爸爸妈妈总会做好多好多的美食，有中餐，有西餐。有时还会有一些平时不多见的大餐。

圣诞节是个漂亮的节日。家家户户都把门前室内装饰得漂漂亮亮。我家也不例外，妈妈总会摆上很多漂亮的节日小摆件，爸爸会装上各种颜色的灯饰。我呢，每年都要自告奋勇地去干最重要的事-----装饰圣诞树！我给圣诞树挂上许多漂亮的小球、雪花、小鸟和麋鹿等等。相信圣诞老人一定会很喜欢，他肯定会在圣诞树下给我多放一些圣诞礼物的！

说到圣诞礼物，今年圣诞老人会给我什么呢？我都等不急了.....

我最喜欢的节日

李柯轩

中国有很多好玩的节日。每一个都有自己的优点和传说。它们都是跟家人一起庆祝的。其中我最喜欢的节日是中秋节。中秋节十分好玩。

中秋节和其他传统节日一样，也是慢慢发展形成的。古代帝王有春天祭日，秋天祭月的礼制。中秋节从中国的周朝开始的，北宋时正式定名，明、清开始与春节齐名。一般是在九月、十月左右庆祝的。

在中秋节的时候，我们会做一种非常好吃的食物，这个食物就叫月饼。月饼有各种各样的，每个都很好吃，也可以跟家人一起吃。

中秋节时，天上会有一个很大很圆的月亮。有一个传说跟月亮有关。有一个女子叫嫦娥，她的丈夫得到了一包“不死药”，新年时，她想要跟丈夫一起吃“不死药”，但是一个

坏人来了，他想偷走“不死药”。坏人快拿到药时，嫦娥把药吃了。她飞到了月亮上，跟月兔一起住。

在中秋节时，一家人一起赏月、吃月饼，寄托着人们对生活无限的热爱和对美好生活的向往。所有这些都是为什么我最喜欢中秋节的原因。

我最喜欢的节日

宋英杰

我最喜欢的节日是圣诞节。圣诞节是家人和朋友聚在一起并互相给予礼物的日子。最兴奋的时候是圣诞节的早晨，孩子们起床后第一件事情就是冲到圣诞树下面去找“圣诞老人”给的礼物。

我印象最深的圣诞节是 2015 年的圣诞节，这是我们家刚搬到 Holmdel 过的第一个圣诞节。过节前两个星期，我们家就开始进行圣诞装饰了。我们在房子外面的草地上摆上了两头驯鹿灯饰，许多糖果手杖灯饰，并且用许多彩灯装饰了门前的树木。在家里面，爸爸和妈妈装上了一个大圣诞树，树周围摆上了一圈火车轨道和几个可爱的火车。我和妹妹在树上挂了许多的灯饰、糖果挂件和各种各样的动物挂件。最重要的是我和妹妹都挂上了我们想要的圣诞礼物的信。

传说圣诞礼物是圣诞老人在圣诞前夜送过来的礼物。我小时候总是很好奇，圣诞老人到底长什么样子，拉雪橇的驯鹿是什么样子？后来长大后才知道是爸爸妈妈在我们睡觉以后把早就准备好的礼物放在圣诞树下。虽然我列出了礼物的清单，但是每年都有惊喜。2015 年圣诞节早上六点钟我就起床了。我和妹妹跑到了楼下，在圣诞树周围堆满了礼物。我拿到了三件礼物。一个是大的七百片的乐高飞机，一个是 nerf 枪和一个电脑游戏。妹妹也拿到了三件礼物。我们都很兴奋。

圣诞节的时候有很多派对，朋友们聚在一起。孩子们互相交换礼物，一起玩游戏，家长们打牌，聊天。圣诞节是我最喜欢的节日，我相信这也是每个孩子最喜欢的节日。

我最喜欢的季节

林业敏

我最喜欢的季节是夏天，因为夏天天气很好，不太冷。

夏天，太阳总是出来；到处都可以看到动物和花朵，它们无处不在。还有一个原因是，夏天不用上学。

夏天，我喜欢和我的妹妹一起去外面玩，我喜欢和她一起玩狗。当我们在外面的时候，我们喜欢做功夫和打篮球；当我们在屋里的时候，我们喜欢在电脑上玩和看书；我们也喜欢画画和弹钢琴。

通常七月份，我和我的家人会去度假。我去过欧洲和亚洲很多地方。我已经去过中国三次了。今年夏天，我、我的妹妹、奶奶，还有我的叔叔、阿姨和我的表弟一起去了中国。我们去了云南省，走访了三个城市：昆明、丽江和大理。在云南，我们去了许多老城，爬了山，还去了石林。在云南，我们吃了许多不同类型的食物，那些在美国找不到的食物。当我们八月要离开中国，回到美国的时候，我很伤心。不过即使我因为要离开中国而很伤心，我还是很高兴回到了家乡，再次见到了我的父母。

另外，我的生日也在八月，是八月二十日。今年我的生日，我的妈妈给我买了一本新书，和一个新的电脑。那天，我们去了公园玩耍。然后，我的家人和我一起出去买了一个蛋糕。那天晚上，我们切蛋糕吃。这是一个冰淇淋蛋糕，我最喜欢的。

总而言之，我最喜欢的季节是夏天。

我最喜欢的节日

九年级 李雯萱

我最喜欢的节日是万圣节。

万圣节来的时候人们会穿上各式各样的服装，到处去收集糖果。这是一个非常受欢迎的美国节日。万圣节与蝙蝠、南瓜、糖、鬼和其他的怪物有关。万圣节期间，许多人买可怕的装饰品来装点自己的前草坪，如：假墓碑和人造蜘蛛网。他们还买一大堆糖分发给别人。我今年想当红

心女王。前几年，我有做天使、女王和小红帽，然后跟朋友一起走出去玩，特别好玩。很多人会举办万圣节的聚会。

万圣节是最好玩的节日。我最喜欢的节日就是它。

我也来谈谈节日

章小雨

每个文化都有很多自己独特的节日。比如：美国有感恩节，马丁·路德节，独立日。中国有中秋节，春节，端午节，国庆节。这些节日都很有名。对这些节日大家有很多好的看法，所以，我要是再用我的五百字来说我的看法，就是浪费了。

但从另外一个角度讲，大家一般不说节日的缺点。那我就来说说吧。比如，节日的英文翻译是“holiday”。这个词是从“holy”来的（她的意思是“特别的”，“唯一的）。节日的目的是为了纪念特别的人或时间。但是，如今在美国，我们常常把节日做为请假的借口（比如，Columbus Day），或者兴奋地把一年中的每天作为一个节日（比如，甜甜圈日和好朋友日）。这些做法偏离了节日最早的目的。要是每天都是一个节日，节日就再也没有意义了，不再独特了。还有，人们喜欢节日的原因也是享受为节日准备的过程。可是现在，如果每天都是一个节日，那我们的准备时间就没有多少了，我们的乐趣也就少了。

总的来说，这些没意义的小节日太多了，大节日也就变得没那么有趣了。所以我还是觉得回归到节日本来的意义，让我们都来享受节日带给我们的那份期盼和惊喜！